
１年 ステップ 

１７ たしざんとひきざん２ 

ね ん  く み  なまえ  

 
１ るみさんは ゆうえんちに いきました。 

コーヒーカップに のるのに なんにんか ならんでいます。 

るみさんは，まえから ３にんめに います。るみさんの 
 うしろに ４にん います。 

みんなで なんにん ならんで いますか。 
[ま え]  ●  ●  ○  ●  ●  ●  ● [うしろ] 

↑ 

るみさん 

 し き ３＋４＝７ こたえ ７にん 

 
２ ジェットコースターに １５にん のっています。 
  りつこさんは，まえから ７にんめに います。 

  りつこさんの うしろに なんにん いますか。 

[ま え]  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ○  ◎  ◎  ◎  ◎  ◎  ◎  ◎  ◎ [うしろ] 

↑ 

りつこさん 

し き               こたえ ８にん 

 
３ ３にんが １こずつ バッジを つけています。バッジは あと 
 ４こ あります。 

  バッジは，ぜんぶで いくつ ありますか。 

 
 
 
 
 

し き               こたえ ７こ 

☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ 

 

１５－７＝８ 

３＋４＝７ 



 

４ チョコレートを １１こ かいました。ガムは， 

 チョコレートより ５こ おおく かいました。 
ガムは，なんこ かいましたか。 

 

チョコレート  

ガム      

                          おおい 

 

しき １１＋５＝１６ こたえ １６こ 

 

 
５ あさがおを １２ほん うえました。チューリップは，あさが

おより ５ほん すくなく うえました。 

チューリップは なんぼん うえましたか。 
 

  あさがお    

  チューリップ  

                     すくない 

 

しき １２－５＝７ こたえ ７ほん 

 


